



## Portaria n° 245/2023

O Prefeito do Município de Iguaracy, do Estado de Pernambuco, no uso de suas atribuições legais e considerando o disposto na Lei 545/2023, de 20 de junho de 2023, que dispõe sobre a criação, composição e funcionamento do Conselho Municipal de Cultura, e dá outras providências,

## RESOLVE:

Art. 1° - NOMEAR para um mandato de 02 (dois) anos, as pessoas abaixo qualificadas para comporem o Conselho Municipal de Cultura, nos termos da Lei Municipal nº 545/2023:

Representantes da Secretaria de Cultura e Turismo Titular: MARCOS HENRIQUE DA SILVA JERÔNIMO Suplente: EDJANILSON RODRIGUES DE SOUZA

Representantes da Secretaria de Educação e Esportes

Titular: EDILENE MARIA DE REZENDE FREITAS

Suplente: SILVANI TELES DA SILVA XAVIER MARQUES

Representantes da Secretaria de Desenvolvimento e Assistência Social

Titular: MARIA CRISTIANE DA SILVA LIBERAL Suplente: MARIA RAQUEL DOS SANTOS SILVA

Representantes da Secretaria de Administração e Desenvolvimento **Econômico** 

Titular: MARCELON LINO DA SILVA NETO

Suplente: GLADSTONE RAMOS DA SILVA JÚNIOR

Representantes da Secretaria de Agricultura, Abastecimento e Meio Ambiente

Titular: MARIA DO SOCORRO GONÇALVES DE ARAÚJO

Suplente: MARIA EDUARDA NUNES ARRUDA

Art. 2° - Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação, revogadas às disposições em contrário.

Publique-se, Registre-se, Cumpra-se.

Iguaracy, 30 de junho de 2023.

## **JOSÉ TORRES LOPES FILHO**

Prefeito

